
Το Σάββατο 31 Μαρτίου 2012, φιλοξενήθηκε στο Αµφιθέατρο ∆3 
του Πανεπιστηµίου, κατόπιν προσκλήσεώς µου, οµιλία της κας 
Βασούλας Ρυντέν. Είχα την µεγάλη τιµή να οργανώσω και να 
προλογίσω την εκδήλωση.  

Για όσους δεν τη γνωρίζουν, η κα Ρυντέν είναι συγγραφέας του 
δεκάτοµου έργου «Αληθινή εν Θεώ Ζωή», το οποίο έχει 
µεταφραστεί σε 40 γλώσσες. Τα βιβλία έχουν χαρακτηριστεί 
θεόπνευστα από πλήθος κληρικών, ιεραρχών, και θεολόγων 
διεθνούς κύρους. Η ίδια η κυρία Ρυντέν προσήλθε ακριβώς µε την 
ιδιότητα του συγγραφέα και µόνο σε αυτή την εκδήλωση. ∆εν 
λαµβάνει συγγραφικά δικαιώµατα, και κάθε έσοδο διοχετεύεται στη 
φιλανθρωπική της δραστηριότητα, τα «Μπετ Μύριαµ», δηλαδή 
«Οίκοι της Παναγίας» σε όλο τον κόσµο, τα οποία σιτίζουν 
άπορους. Όποιος θέλει, µπορεί να διαβάσει δωρεάν όλα τα βιβλία 
της κας Ρυντέν σε 26 γλώσσες (συµπεριλαµβανοµένων των 
ελληνικών) στην ιστοσελίδα www.tlig.org . 
 
 Όσο και αν φαίνεται παράδοξο, ορισµένοι κύκλοι της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας επικρίνουν σφοδρότατα την κα Ρυντέν, χωρίς να έχουν 
διαβάσει ούτε µια λέξη από το έργο της.  
 
Στο ίδιο πλαίσιο, η Εκκλησία ζήτησε από το Πανεπιστήµιο Κρήτης 
να ασκήσει λογοκρισία για λογαριασµό της. Παρενέβη στην 
ακαδηµαϊκή ζωή µε τρόπο που θυµίζει άλλες εποχές, παραβίασε 
την ουσία του ασύλου που είναι η ελεύθερη έκφραση, και έκανε 
αξιολογικές κρίσεις για το ποια άποψη µπορεί να φιλοξενηθεί στο 
πανεπιστήµιο και ποια όχι.  
 
Η κυρία Ρυντέν έχει µιλήσει σε όλο τον κόσµο. Το 1998 και το 
2001, προσκλήθηκε να µιλήσει στην έδρα των Ηνωµένων Εθνών 
στη Νέα Υόρκη για την αραβο-ισραηλινή διαµάχη, ενώ έχει  
προσκληθεί τρεις φορές να µιλήσει στο Παγκόσµιο Συµβούλιο 
Εκκλησιών.  
 
Ο τίτλος της οµιλίας της, για την οποία είχε ενηµερωθεί το 
πανεπιστήµιο, ήταν «Πώς δεν διακρίνετε τα σηµεία των καιρών;» 
και το περιεχόµενό της αφορούσε στην πνευµατική διάσταση της 
κρίσης. Η κα Ρυντέν δεν ηγείται καµίας παραθρησκευτικής 
οργάνωσης, και για όποιον ενδιαφέρεται, παραπέµπω στο 
http://www.defending-vassula.org/cdf-answer5 . «True Life in God» 
είναι ο τίτλος του δεκάτοµου έργου της και όχι ονοµασία κάποιας 
οργάνωσης. 



 
∆εν επιβαρύναµε κανέναν οικονοµικά και όλα έγιναν µε δικά µας 
έξοδα. Χαρίσαµε σε κάθε παρευρισκόµενο από ένα βιβλίο, µετά το 
τέλος της οµιλίας. Το βίντεο της εκδήλωσης, το οποίο επιβεβαιώνει 
τους ισχυρισµούς µου, θα είναι σύντοµα διαθέσιµο, για όποιον 
θέλει να το δει. 
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